
Oplata pocztowa uiszczona ryczałtem.. 

Nr. 7. Warszawa, Piątek 10 Stycznia 1930 roku. Rol< XIII. 

PRENUMERATA 

k war t a lD.a: 

OGł.OSZENlA: 

Cena za wiersz l mim. szpalty 
redakcyjnej po tekście 60 grony. 
Cena za wiersz 1 mim. szpalty 

ogłoszeniowej 55 gr. 

'W kraju • • • • 15 złotych; 
za eranicĄ • • • 20 złotych; 

Numer pojedyńczy 
20 groszy. MONITOR POLSKI 

Tabelaryczne i cyfrowe 90 gr. 
Drobne o&łoszenia 17 groszy za 

wyraz. 
Katde og!oszenie naj amie; 

l zloŁy. 

Za terminowy druk ogłosze6 
Wydawnictwo nie odpowiada. 
Osobom i firmom prywatnym 
kredyŁu na o~łoszenia i prenu-

Konto pocztowe czekowe 
Nr. 730. DZIENNIK URZĘDOWY RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ. , 

(WYCHODZI CODZIENNIE Z WY JĄ TKIEM N IEDZIEL I SWIĄ T. meratę Wydawnictwo nie 
udziela. 

Dyrekcja Wydawnictwa: Miodowa Nr. 22. Dyrektor przyjmuje od 12 - 2 pp. Dyrekcja otwarta od 9 - 3 pp. Tel. działu red. 44-05. Tel. działu 
handlowego 44-50. Tel. prenumeraty i rachuby 44-42. Tel. eksp. 25-28. Kasa czynna od g. 8 i pół r. do 1 pp., w soboty do godz. 12. 

TREŚC DZIAŁU URZĘDOWEGO: 

Z a r z ą d z e n i a W ł a d z N a c z e l n y c b: 

Poz. 9. RozPQrządzenie Ministra Skarbu z 
dnia 28 grudnia 1929 r. w sprawie zwinięcia Urzę­
du Celnegu w Orana ch. 

Rozporządzenie Ministrów: Skarbu, Prze-

§ 1. 

W okręgu administracyjnym Dyrekcji Ceł w 
Wilnie zwija się Urząd Celny wOranach. 

§ 2. 

Likwidację Urzędu Celnego w Oranach po­
rucza się Urzędowi Celnemu w Wilnie. 

§ 3. 

mysłu i Handlu oraz Rolnictwa z dnia 4 grudnia I Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie z 
1929 r., o przedłużeniu mocy obowiązującej roz- dniem ogłoszenia. 
PQrządzenia z dnia 18 stycznia 1929 r. w sprawie Kierownik Ministerstwa Skarbu: 
zwrotu cła przy wywozie obrabiarek. (przedruk ( ) l" M t ki 

D U R P d • 31 dn' 1929 N 91 ' - ónacy a uszew. . z z. • • • z ma gru la r., r. , 
poz. 682). 

RozPQrządzeaie Ministrów: Skarbu, Przemy­
słu i łlaDdlu oraz Rolnictwa z dnia 23 grudnia 
1929 r. o ulgach celnych (przedruk z Dz. U. R. P. 
z dnia 31 grudnia 1929 r., Nr. 91, poz. 683). 

Sprostowanie. 

WYSZEDŁ Z DRUKU Nr. 1 DZIENNIKA 
UST A W RZECZYPOSPOLITEJ _ POLSKIEJ Z 
DNIA 10 STYCZNIA 1930 R., ZAWIERAJACY 
TREŚć · NASTĘPUJ ACA: 

ROZPORZADZEN}Ę;RADY MINISTRÓW: 

'i p~z.i - z dnia '4 grudnia 1929 r., o umundu-' 
towaniu dozorców celnych. 

ROZPORZADZENIA MINISTRÓW: 

Poz. 2 - Skarbu -z dnia 16 grudnia 1929 r .• 
o uzupełnieniu rozporządzenia z dnia 13 paździer­
nika 1928 r., w sprawie wykonania rozporządzenia 
Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 7 marca 
1928 r. o ' podatku od olejów mineralnych. 

'~' Poz. 3 - Skarbu, Przemysłu i Handlu oraz 
'Rolnictwa z dnia 30 grudnia 1929 r., o zmianie 
rozporządzenia z dnia 19 listopada 1928 r., w 
,sprawie zwrotu cia przy wywozie maszyn włó­
kienniczych .. 

, Poz. 4 - Przemysłu i Handlu z dnia 27 
grudnia 1929 r., o zmianie rozporządzenia z dnia 
29 marca 1929 r., o wprowadzeniu obowiązku le­
galizacji nowych, naprawianych i sprowadzanych z 
zagranicy narzędzi mierniczych niektórych rodza­
jów przed przeznaczeniem ich do sprzedaży lub 
oddaniem do użytku. 

Poz. 5 - Przemysłu i Handlu z dnia 27 
grudnia 1929 r., o dozwoleniu przetwórniom be­
konów stosowania wag przesuwnikowych ze ska­
lami wzorcowanemi w jednostkach miar systemu 
angielskiego. 

DZIAŁ URZĘDOWY. 

Zarządzenia Władz Naczelnych. 
--o-., 

9, 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 28 grudnia 1929 r.; 

w sprawie zwinięcia Urzędu Celnego w Orana ch. 

Na podstawie art. 4 uchwały z dnia 31 lipca 
1924 r. w przedmiocie uregulowania stosunków 
celnych (Dz. U. R. P. Nr, 80, poz. 777) zarządzam, 
co następuie: 

---:0:·---

ROZPORZĄDZENIE 

Ministr6w: Skarbu, Przemysłu i Handlu oraz 
Rolnictwa 

z dnia 4 grudnia 1929 r. 

o przedłużeniu mocy obowiązującej rozporządze­
nia z dnia 18 stycznia 1929 r. w sprawie zwrotu cła 

przy wywoae obrabiarek. 

Na podstawie art. 7 punkt df wtawy z dn1a 
31 lipca 1924 r.wprzedmiocie uregulowania sto­
Stm~ó~ celn:ych (p~. J-!.J~ .. P~ Nr. ęO, ];)oz. 777) za­
rządza się, co następuJe: l, 

§ 1. ,- Moc: obowiązującą rozpor~ądzenia Mi­
nisŁrow: Skarhu, Przemysłu i Handlu' oraz Rol­
;nictwa z dnia 18 stycznia 1929 r. w sprawie zwro­
tu cła przy wywozie obrabiarek (Dz. U. R. P. 
Nr. 9, poz. 78) przedłuża się do dnia 31 grudnia 

- 1930 r. włącznie. 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
. cie z dniem 1 stycznia 1930 r. 

Kierownik Ministerstwa Skarbu: 
(-) Ignacy Matuszewski. 

Minister Przemysłu i Handlu: 
(-) E. Kwiatkowski. 

Minister lłolnictwa: 
(-) K. Niezabylowski. 

(Dz. U. R. P. z dnia 31 g,rudnia 1929 r., Nr. 91, 
poz. 682). 

--::) (:--

RozponZĄDZENIE 

Ministrów: Skarbu, Przemysłu i Handlu oraz 
Rolnictwa 

z dnia 23 grudnia 1929 r. 

o ulgach celnych. 

Na podstawie art. 7 punkt b} ustawy z dnia 
31 lipca 1924 r. w przedmiocie uregulowania sto­
sunków celnych (Dz. U. R. P. Nr. 80, poz. 777) za­
rządza się, co następuje: 

§ 1. Poniżej wyszczególnione towary opła­
cają przy przywozie cło ulgowe, którego wysokość 
w stosunku do cła normalnego (autonomicznego), 
wynosi odpowiedni procent, uwidoczniony w po­
niż.szej tabeli: 

Pozycja taryfy 
Nazwa towaru 

celne I 

. 
o 

1. "S-
Ql o ni o 
~c-'&' 

~~~S 
~ u ~.~ 
o ~- E 
U ~ e g 

z 62 p. 5e) Nasiona słonecznikowe (ziarn-
ka słonecznikowe), sprowa­
dzane przez olei amie - za 
pozwoleniem Ministerstwa 
Skarbu • bez cła 

z 71 p. 2 Grafit zmielony rówmez ze­
spolony w grudki do celów 
odleWlI1iczych - za pozwo­
leniem Ministerstwa Skarbu 35 

z 71 p. Sb) i c) Elektrody z węgla, nie wyra­
biane w kraju, do wyrobu 
ługu, karbidu, azotniału, 
żelazokrzemu (ferrosili­
cium) i innych stopów że-
laza - za pozwoleniem 
Ministerstwa Skarbu . 10 

z 77 p. 2b) Rurki szklane maszynowo 
ciągnione dęte do wyrob,. 
ampułek i t. p. - za po-
zwoleniem Ministers.tw~ 
Skarbu ,,-

z 102 p. 1 Dwutlenek baru 
20 

20 
z 108 p. 1 Kwas siarkowy (siarczany) 

wszelkiej koncentracii 20 
z 108 p. 48) Kwas azotowy, skoncentro­

wany fpowyżej 40° Be), ni­
troza (mieszanina kwasu 
azotowego z siarkowym) . 75 

z 124 p. 2a) Ekstrakt quebrachowy suchy 
niesu1fitowaJOY -za po-

z 148 p. 5 

zwoleniem Ministerstwa 
Skarbu . ' --

Drut srebrny specialny, t. zw. 
topi·kowy, do wyrobu bez-
pieczników - za pozwole­

25 

niem Ministerstwa Skarbu ap 
z 150 p. 4a}i b) Walce utwardzane o śred­

nicy 850 mm. i wyż~j ~dla 

z 152 p. 1 

z 152 p. 6a) i 

z 153 p. la) I 

z 155 p. 1 lit. 
odpowiednia 

oraz lit. i) 

z 166 

hut- za ,pozwoleniem Mi-
nisterstwa Skarbu • 20 
T. zw. "walczaki", t. j. zbior-
niki pary _ i wody, wykute 
z jednegą bloku do kotłow 
wodnorurkowych - za po­
zwoleniem , Ministe11Stwa 
Skarbu ' 

b) Dna wygięte żelazne, stalo-
we dla t. zw. kotłów kra­
kowych o średnicy 2700 
mm. i wyżej o ' I!rubości 
ścianki 32 mm i wyżej -
za pozwoleniem Minister­
stwa Skarbu 

Formy stalowe "wlewnice" 
obrobione do wyrobu rur 
żeliwnych, lanych syste­

-mem odśrodkowym - za 
pozwoleniem Ministerstwa 

25 

20 

Skarbu 20 

Drut stalowy harlowany do 
wyrobu szczotek - za po-
zwoleniem Ministerstwa 
Skarbu 30 
Płatki aluminjowe do wyrobu 
materjałów wybuchowvch-
za pozwoleniem Minister-
stwa Skarbu • 20 

z 175 p. la) i b) Statki morskie z własnym 
popędem mechanicZlllym, z 
wyjątkiem osobno wymie-

p. 2a) i b) 
p.3 

p. 4 

p.5 

nionych . 10 

Statki morskie pomocnicze • 10 
Lodzie z własnym popędem 

mechanicznym: 
al rybackie (kutry) . 10 

z b) wszelkie inńe, o ile nie 
są luksusowe 10 

Statki morSlkie bez właSlIlego 
popędu mechanicznego, do-
ki, pontony morskie: 

a} I, II żelazne lub stalo­
we 

Sta tki· rzeczne z _ własnym po­
pędem mechanicznym. z 
wyjątkiem osobno wymie­
Iiión ych - zapozwolemem 

10 

Ministerstwa Skarbu 10 


